
Διαδικασία συμμετοχής στα εξ αποστάσεως Σεμινάρια του ΕΒΕΑ                  

(μέσω διαδικτύου) για την κατάρτιση προσωπικού επιχειρήσεων τροφίμων, 

αρμοδιότητας ΕΦΕΤ 

Τρόπος Συμμετοχής: Η συμμετοχή στα εν λόγω Σεμινάρια που διοργανώνει το  ΕΒΕΑ 

πραγματοποιούνται μέσω διαδικτύου (με την χρήση  της πλατφόρμας Webex). Η 

σύνδεση  με την πλατφόρμα πραγματοποιείται μέσω συνδέσμου (link) που 

αποστέλλεται στο προσωπικό e-mail των καταρτιζομένων. 

Τεχνικός Εξοπλισμός: Απαραίτητη προϋπόθεση για να συνδεθείτε και να 

παρακολουθήσετε τα εξ αποστάσεως Σεμινάρια, αρμοδιότητας του ΕΦΕΤ, που 

διοργανώνει το  ΕΒΕΑ μέσω διαδικτύου, είναι να διαθέτετε: 

• Υπολογιστή ή laptop ή tablet ή smartphone (θα πρέπει να έχετε 

εγκαταστήσει στο smartphone την εφαρμογή Webex Meetings ή Webex App) 

• Σύνδεση Internet  

• Web camera (ενσωματωμένη ή εξωτερική) 

• Μικρόφωνο και ηχεία/ακουστικά 

Προσέλευση: Η ακριβείς ημερομηνίες και ώρες των Σεμιναρίων μέσω σύνδεσης στο 

διαδίκτυο θα σας ανακοινωθούν από την αρμόδια Υπηρεσία του ΕΒΕΑ, στο 

προσωπικό σας email. 

Συμμετοχή: Η συνεχής παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και τις 2 ημέρες, από την 

έναρξη έως τη λήξη του προγράμματος και δεν δικαιολογούνται απουσίες. 

Κατά την είσοδό σας στην πλατφόρμα του Webex, και πριν την είσοδό σας στην 

αίθουσα συνεδρίας (Join meeting), θα πρέπει να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας έτσι 

όπως εμφανίζεται στην ταυτότητά σας. Μετά από την είσοδό σας στην αίθουσα 

συνεδρίας, θα πρέπει να αναγράψετε στο chat το ονοματεπώνυμό σας και την ένδειξη 

«ΕΝΑΡΞΗ».  

Κατά διάρκεια του σεμιναρίου θα πρέπει αυστηρά να έχετε συνεχή χρήση κάμερας 

και μικροφώνου. Η άμεση και απρόσκοπτη επικοινωνία με τον εισηγητή θεωρείται 

απαραίτητη (δεν υποκαθίσταται από την χρήση του chat). Θα χρειαστεί να ακολουθείτε 

τις οδηγίες που θα σας δίνονται από τον Εισηγητή μέχρι την ολοκλήρωση του 

σεμιναρίου. Δεν θα αποχωρείτε από το σεμινάριο αν δεν πάρετε έγκριση από τον 

Εισηγητή. Για να αποχωρήσετε θα πρέπει να αναγράψετε στο chat το ονοματεπώνυμό 

σας και την ένδειξη «ΛΗΞΗ».  

Τεχνικές Δυσκολίες: Στην περίπτωση που αντιμετωπίσετε οποιοδήποτε τεχνικό 

πρόβλημα ή γίνει διακοπή της σύνδεσής σας ή δεν μπορέσετε να συνδεθείτε στο 

προβλεπόμενο χρονικό διάστημα μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα 

Προγραμμάτων & Κατάρτισης του Ε.Β.Ε.Α. στα τηλέφωνα: 210 3382245, 210 

3382234, 210 3382356 και 210 3382484. Στην περίπτωση που το τεχνικό πρόβλημα 

δεν επιλυθεί και δεν παρακολουθήσετε το σεμινάριο ή παρακολουθήσετε μόνο μέρος 

αυτού, θα σας ανακοινωθεί νέα ημέρα υλοποίησης του σεμιναρίου. 


